Karta pracy nr 1

ZAD. 1 Dwa katy wewnetrzne trojkata maja miary 40° i 70°. Ocen prawdziwosc¢ zdan.
Jezeli zdanie jest prawdziwe, zaznacz P, jezeli jest falszywe — zaznacz F.

a) Trzeci kat tego trojkata ma miare 70°. P/F
b) Jest to trojkat ostrokatny. P/F
c) Jest to trojkat rownoboczny P/F

ZAD. 2 Obwod trojkata rownobocznego wynosi 51 cm. Bok tego trojkata ma dtugosc:
A. 17 mm B. 16 cm C. 153 cm D. 17 cm

ZAD. 3 Oblicz miary katow wewnetrznych trojkata.
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ZAD. 4 Podane sg miary dwoch katow wewnetrznych trojkata. Podaj nazwe trojkata ze
wzgledu na boki i katy:

) 25, 55 ettt ettt
D) B0°, B0 .t eee e ettt e,

ZAD. 5 Uzywajac cyrkla narysuj trojkat o bokach: 6 cm, 4 cm, 5 cm. Oblicz obwod tego
trojkata.

ZAD. 6 Obwod trojkata rownoramiennego jest rowny 41 cm. Jego podstawa ma dtugosc
19 cm. Oblicz dtugosci pozostalych bokow tego trojkata.






